



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Data lansării apelului de selecție: **08.02.2023**

**APEL DE SELECȚIE VERSIUNE SIMPLIFICATĂ
PE MASURA M6/6B INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA SOCIALĂ – FONDURI EURI**

Măsura lansată: Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA anunță lansarea apelului de selecție nr. 1/2023 pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială** în perioada **08.02.2023-10.03.2023**

Beneficiarii eligibili ai **Măsurii M6/6B Investiții în infrastructură socială** cuprind administrațiile publice locale prin structuri specializate din cadrul/subordinea autorităților administrației publice locale și autorități executive din UAT organizate la nivel de comună/oras/municipiu (oras sau municipiu până în 20.000 locuitori), unitățile sanitare, unitățile de învățământ și alte instituții publice care dezvoltă, la nivel comunitar, servicii sociale integrate, organizații neguvernamentale, respectiv asociații și fundații, inclusiv organizații neguvernamentale, respectiv asociații și fundații care au beneficiat de finanțare pe **Măsura M7/6B Promovarea formelor asociative în contextul valorificării mostenirii culturale**, culte recunoscute de lege și, totodată, Asociația G.A.L. ULMUS MONTANA, pentru operațiunile de interes public ce vizează infrastructura socială, pentru care niciun alt solicitant nu-și manifestă interesul și se aplică măsuri de evitare a conflictului de interese.

Fondurile disponibile pentru măsura lansată și suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect sunt prezentate în continuare:

- Fondul disponibil alocat în cadrul apelului de selecție nr.1/2023 (EURI) pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială** este de 20.684,10 euro, iar suma maximă nerambursabilă/proiect este de 20.684,10 euro.

Important! Sprijinul acordat pe **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială** – apel de selecție nr. 1/2023 este finanțat din fonduri EURI (Instrumentul de Redresare al Uniunii Europene) și va fi utilizat pentru operațiuni care răspund obiectivelor EURI și nevoilor locale, **cu scopul de a contracara efectele crizei provocate de COVID-19**. În acest sens, solicitantul va descrie în cadrul proiectului modalitatea prin care proiectul contribuie la contracararea efectelor crizei provocate de COVID-19.

Fondurile EURI au rolul de a sprijini redresarea în urma crizei provocate de COVID-19, în conformitate cu prevederile REGULAMENTULUI (UE) 2020/2094 al Consiliului din 14 decembrie 2020.

Important! Pentru proiectele depuse în cadrul apelului de selecție nr.1/2023 lansat pe măsura M6/6B, se vor respecta următoarele prevederi procedurale: „Atenție! Nu există mențiuni privind obligativitatea GAL de a lansa și selecta proiecte până la finalul anului 2020, atât timp cât proiectele depuse și selectate **se vor implementa până la finalul anului 2025, inclusiv depunerea și efectuarea ultimei cereri de plată**. În acest sens în documentele de accesare, GAL are obligația de a informa potențialii beneficiari asupra termenului de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) la data de 31.12.2025 (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexa la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului).”

Data limită de primire a proiectelor/locul unde se pot depune proiectele: Proiectele se vor depune până la data limită **10.03.2023**, la sediul GAL ULMUS MONTANA din incinta Casei de Cultura Buhusi, et.1, ors. Buhusi, str. Nicolae Balcescu, nr.1, jud. Bacau, în intervalul orar **8.00 - 12.00**, în fiecare zi lucrătoare.

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii lansate sunt cuprinse în ghidul solicitantului cu documentele anexe elaborate de GAL pentru **Măsura M6/6B Investiții în infrastructură socială**, acestea fiind disponibile pe pagina web a GAL, www.galulmusmontana.ro.

Datele de contact unde solicitantii pot obține informații suplimentare sunt următoarele: telefon 0744.543.733 Nadia Isaila - Manager, e-mail: galulmusmontana@gmail.com, pagina web www.galulmusmontana.ro. De asemenea, informații detaliate aferente măsurilor lansate sunt disponibile la sediul GAL ULMUS MONTANA pe suport tipărit.